

锡林郭勒盟：推动绿电+制氢制氨产业集聚集群发展

3月12日，锡林郭勒盟行政公署发布了 [关于下达2024年全盟国民经济和社会发展规划的通知](#)，其中氢能相关：

一、坚定不移扩大内需，加快实施政策落地工程

（二）扩大有效投资。继续把招商引资作为“头号工程”和“一把手工程”，依托绿电优势、资源禀赋和现有产业基础，开展精准招商、产业链招商、以商招商，推动装备制造、储能电池、先进新材料、氟化工材料、绿电+优质高载能、**绿电+制氢制氨**等产业集聚集群发展。

二、着力构建现代化产业体系，加快实施科技“突围”工程

（二）推动能源和战略资源基地绿色低碳发展。加快推动国电投白音华坑口电厂、江苏能源乌拉盖电厂、特高压三期500万千瓦新能源基地、**大唐多伦风光制氢一体化项目**等一批煤电和新能源项目建设，力争全年火电装机规模达到1700万千瓦、发电量达到640亿度左右，新能源装机规模达到2000万千瓦以上、发电量达到430亿度左右。以风电、输变电、储能、**氢能装备制造**等战略性新兴产业为重点，推动一批延链补链项目落地投产，做强新能源装备制造业，加快构建新能源全产业链。

（四）以科技创新推动产业创新。聚焦影响未来发展方向的先导性产业，围绕我盟优势特色领域，在低碳能源、新型储能、**氢能**、超硬材料、算力网络、生物育种、生态环境和生物医药领域靶向对接区内外顶尖人才，创新团队开展关键技术攻关项目6项以上。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208610.html>